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Tastatură ET6X
Ghid de referință rapidă

Componente
NOTĂ: Utilizaţi numai cu tabletele Zebra ET60/65.

Atașarea tastaturii
1. Așezați tastatura pe o suprafață plană și orizontală.
2. Aliniați marcajele de aliniere a tastaturii de pe tabletă și tastatură.

1 Conector tastatură Conectează tastatura la tabletă.

2 Pini de aliniere a tastaturii Aliniază tableta cu tastatura în timpul instalării.

3 Conector pentru interfața 
tabletei

Interfață pentru tabletă.

4 Comutator de blocare Blochează tastatura pe tabletă. Utilizați șurubul furnizat 
pentru a preveni deblocarea tastaturii de pe tabletă în 
locuri periculoase.

5 Slot de blocare Kensington Se asociază cu un sistem standard de blocare a cablului 
de securitate. Fixează atât tableta, cât și tastatura.

6 Panou tactil Deplasează cursorul și selectează elementele de pe 
ecran.

7 Buton dreapta panou tactil Funcționează ca butonul din stânga al unui mouse extern.

8 Buton stânga panou tactil Funcționează ca butonul din dreapta al unui mouse 
extern.
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3. Apăsați ușor tableta pe tastatură până când auziți un clic.
Când tastatura este instalată corect, comutatorul de blocare a tastaturii se fixează automat în poziția de 
blocare, iar indicatorul roșu este ascuns sub comutator.

Scoaterea tastaturii
1. Așezați tableta pe o suprafață plană și orizontală.
2. Asigurați-vă că tastatura și tableta sunt în poziție deschisă.
3. Glisați și țineți apăsat comutatorul de blocare a tastaturii în poziția de deblocare.

Când se află în poziția de deblocare, indicatorul roșu este vizibil în partea stângă a comutatorului.

4. Ridicați tableta de pe tastatură.

Setarea luminozității afișajului tabletei
Utilizați F4 (reducere) sau F5 (mărire) pentru a modifica luminozitatea afișajului tabletei.

Setarea intensității iluminării de fundal a tastaturii
Utilizați F6 (reducere) sau F7 (mărire) pentru a modifica intensitatea iluminării de fundal a tabletei.
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Setarea culorii iluminării de fundal a tastaturii
Utilizatorul poate modifica culoarea iluminării de fundal a tastaturii (roșu (implicit), albastru, verde sau alb). 
Utilizați F8 pentru a parcurge culorile iluminării de fundal a tastaturii.
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Informații de reglementare

Acest dispozitiv este aprobat de Zebra Technologies Corporation.

Acest ghid se aplică pentru următorul număr de model: KBD-ET6X
Toate dispozitivele Zebra sunt proiectate pentru a fi conforme cu regulile și reglementările din locațiile în 
care sunt vândute și vor fi etichetate după cum este necesar.

Local language translation / (BG) Превод на местен език / (CZ) Překlad do místního jazyka / (DE) 
Übersetzung in die Landessprache / (EL) Μετάφραση τοπικής γλώσσας / (ES) Traducción de idiomas 
locales / (ET) Kohaliku keele tõlge / (FI) Paikallinen käännös / (FR) Traduction en langue locale / (HR) 
Prijevod na lokalni jezik / (HU) Helyi nyelvű fordítás / (IT) Traduzione in lingua locale / (JA) 現地語翻訳 / 
(LT) Vietinės kalbos vertimas / (LV) Tulkojums vietējā valodā / (NL) Vertaling in lokale taal / (PL) 
Tłumaczenie na język lokalny / (PT) Tradução do idioma local / (RO) Traducere în limba locală / (RU) 
Перевод на местный язык / (SK) Preklad do miestneho jazyka / (SL) Prevajanje v lokalni jezik / (SR) 
Превод на локални језик / (SV) Översättning av lokalt språk / (TR) Yerel dil çevirisi / (ZH-CN) 当地语言翻
译 / (ZH-TW) 當地語言翻譯 
zebra.com/support

Orice schimbări sau modificări aduse echipamentelor Zebra care nu sunt aprobate în mod expres de 
Zebra pot anula autoritatea utilizatorului de a opera echipamentele.

Temperatură maximă de funcționare declarată: 60 °C

Dispozitivele Zebra sunt instalate profesional — Puterea de ieșire a frecvenței radio nu va depăși limita 
maximă permisă pentru țara de operare.

Antene: Utilizați numai antena de schimb furnizată sau aprobată. Antenele, modificările sau atașamentele 
neautorizate pot cauza deteriorări și pot încălca reglementările.

Pentru utilizare numai cu dispozitivele mobile aprobate de Zebra și enumerate de UL, cu baterii aprobate 
de Zebra și enumerate/recunoscute de UL.

Marcaje legale

Marcajele legale care fac obiectul certificării se aplică dispozitivului semnificând faptul că radioul/radiourile 
este/sunt aprobat(e) pentru utilizare. Consultați Declarația de conformitate (DoC) pentru detalii privind alte 
marcaje naționale. Declarația de conformitate este disponibilă la: www.zebra.com/doc.

Recomandări privind sănătatea și siguranța

Recomandări ergonomice 

Pentru a evita sau a minimiza riscul potențial de accidente ergonomice, urmați întotdeauna bunele practici 
ergonomice la locul de muncă. Consultați-vă cu Responsabilul local pentru sănătate și siguranță pentru a 
vă asigura că respectați programele de siguranță ale companiei dvs. pentru a preveni accidentarea 
angajaților.

Instalarea în vehicul

Semnalele RF pot afecta sistemele electronice instalate sau ecranate necorespunzător în autovehicule 
(inclusiv sistemele de siguranță). Consultați producătorul sau reprezentantul acestuia cu privire la 
vehiculul dvs. Asigurați-vă că echipamentul este instalat pentru a evita distragerea atenției șoferului. 
De asemenea, trebuie să consultați producătorul cu privire la orice echipament care a fost adăugat la 
vehiculul dvs.

MN-004799-01ROa_et6x-keyboard-rg-ro.book  Page 4  

www.zebra.com/support


5

Poziționați dispozitivul la îndemână. Utilizatorul trebuie să poată accesa dispozitivul fără a-și lua ochii de 
la drum.

IMPORTANT: Înainte de instalare sau utilizare, consultați legile naționale și locale privind 
conducerea neatentă.

Siguranța rutieră

Acordați atenție deplină condusului. Respectați legile și reglementările privind utilizarea dispozitivelor fără 
fir în zonele în care conduceți. 

Industria producătoare de dispozitive fără fir vă reamintește să utilizați dispozitivul/telefonul în siguranță 
atunci când conduceți.

Locuri cu utilizare restricționată

Nu uitați să respectați restricțiile și toate semnele și instrucțiunile privind utilizarea dispozitivelor electronice 
în locuri cu utilizare restricționată. 

Sursă de alimentare

AVERTISMENT ȘOC ELECTRIC: Utilizați numai o sursă de alimentare [LPS] ITE certificată și 
aprobată de Zebra cu caracteristici nominale corespunzătoare. Utilizarea unei surse de alimentare 
alternative va anula aprobările acordate acestei unități și poate fi periculoasă.

Marcaje și Spațiul Economic European (SEE) 

Declarație de conformitate

Zebra declară prin prezenta că acest dispozitiv este conform cu Directivele 2014/30/UE, 2014/35/UE și 
2011/65/UE.

Textul complet al Declarației de conformitate UE este disponibil la adresa: zebra.com/doc.

Importator UE: Zebra Technologies B.V
Adresă: Mercurius 12, 8448 GX Heerenveen, Netherlands

Deșeuri de echipamente electrice și electronice (DEEE)

Pentru clienții din UE și Regatul Unit: Pentru produsele aflate la sfârșitul duratei lor de viață, consultați 
recomandările privind reciclarea/eliminarea accesând: www.zebra.com/weee.
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United States and Canada Regulatory

Radio Frequency Interference Notices

This device complies with Part 15 of the FCC Rules. Operation is subject to the following two conditions: 
(1) this device may not cause harmful interference, and (2) this device must accept any interference 
received including interference that may cause undesired operation.

NOTE: This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class B digital 
device, pursuant to Part 15 of the FCC rules.These limits are designed to provide reasonable 
protection against harmful interference in a residential installation. This equipment generates, uses 

and can radiate radio frequency energy and, if not installed and used in accordance with the instructions, 
may cause harmful interference to radio communications. However, there is no guarantee that interference 
will not occur in a particular installation. If this equipment does cause harmful interference to radio or 
television reception, which can be determined by turning the equipment off and on, the user is encouraged 
to try to correct the interference by one or more of the following measures:

• Reorient or relocate the receiving antenna.

• Increase the separation between the equipment and receiver.

• Connect the equipment into an outlet on a circuit different from that to which the receiver is connected.

• Consult the dealer or an experienced radio/TV technician for help.

Radio Frequency Interference Requirements – Canada

Innovation, Science and Economic Development Canada ICES-003 Compliance Label: CAN ICES-003 
([B])/NMB-003([B])

The maximum antenna gain permitted for devices in the bands 5250 - 5350 MHz, 5470 - 5725 MHz and 
5725 - 5850 MHz shall be such that the equipment still complies with the Effective Isotropic Radiated 
Power (EIRP) limit.

Le gain maximal d'antenne autorisé pour les appareils fonctionnant dans les bandes de fréquences 
5 250 - 5 350 MHz, 5 470 - 5 725 MHz et 5 725 - 5 850 MHz doit être tel que l’équipement respecte 
toujours la limite de puissance isotrope rayonnée équivalente (PIRE).

Hazardous Locations

Class 1 Div 2 Product Regulatory Information

The following regulatory statements apply only to the Class 1 Div 2 products. The Class 1 Div 2 products 
are marked UL Listed 3JDT.

Informations réglementaires sur les produits de classe 1, division 2

Les déclarations réglementaires suivantes ne s'appliquent qu'aux produits de classe 1, division 2. Les 
produits Class 1 Div 2 sont marqués UL Listed 3JDT

中国 (China)

通过访问以下网址可下载当地语言支持的产品说明书 www.zebra.com/support 

MN-004799-01ROa_et6x-keyboard-rg-ro.book  Page 6  



7

产品中有害物质的名称及含量 

Este equipo ha sido diseñado para operar con las antenas que enseguida se enlistan y para una ganancia 
máxima de antena de 5 dB. El uso con este equipo de antenas no incluidas en esta lista o que tengan una 
ganancia mayor que 5 dB quedan prohibidas. La impedancia requerida de la antena es de 50 ohms

TÜRK WEEE Uyumluluk Beyanı

EEE Yönetmeliğine Uygundur.

United Kingdom

Statement of Compliance 

Zebra hereby declares that this device is in compliance with Electromagnetic Compatibility Regulations 
2016, the Electrical Equipment (Safety) Regulations 2016 and the Restriction of the Use of Certain 
Hazardous Substances in Electrical and Electronic Equipment Regulations 2012.

The full text of the UK Declaration of Conformity is available at: zebra.com/doc.

UK Importer: Zebra Technologies Europe Limited
Address: 
Dukes Meadow, Millboard Rd, Bourne End, Buckinghamshire, SL8 5XF

部件名称 (Parts) 

有害物质

铅 (Pb) 汞 (Hg) 镉 (Cd) 六价铬
(Cr(VI))

多溴联苯
(PBB)

多溴二苯
醚

(PBDE)

金属部件 O O O O O O
电路模块 X O O O O O
电缆及电缆组件 O O O O O O
塑料和聚合物部件 O O O O O O
光学和光学组件 O O O O O O

本表格依据 SJ/T 11364 的规定编制。
O: 表示该有害物质在该部件所有均质材料中的含量均在 GB/T 26572 规定的限量要求以下。
X: 表示该有害物质至少在该部件的某一均质材料中的含量超出 GB/T 26572 规定的限量要求。( 企业可在此处，根据实际情况

对上表中打 “×” 的技术原因进行进一步说明。
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Garanţie

Pentru declarația completă de garanție pentru produsele hardware Zebra, accesați: zebra.com/warranty.

Informații despre service

Înainte de a utiliza unitatea, aceasta trebuie configurată să funcționeze în rețeaua unității dvs. și să ruleze 
aplicațiile dvs. 

Dacă întâmpinați probleme la operarea unității sau utilizarea echipamentelor dvs., contactați Serviciul de 
asistență tehnică sau de sistem al unității dvs. Dacă există o problemă cu echipamentul, acesta va 
contacta Serviciul de asistență Zebra la zebra.com/support.

Pentru cea mai recentă versiune a ghidului, accesați: zebra.com/support.

Asistență software

Zebra dorește să se asigure că, la momentul achiziției dispozitivului, clienții dispun de cel mai recent 
software autorizat, pentru a menține dispozitivul în stare de funcționare la niveluri de performanță de vârf. 
Pentru a confirma că dispozitivul Zebra are cel mai recent software autorizat disponibil în momentul 
achiziției, accesați zebra.com/support.

Căutați cel mai recent software din meniul Asistență > Produse sau căutați dispozitivul și selectați 
Asistență > Descărcări software.

Dacă dispozitivul dvs. nu are cel mai recent software autorizat la data achiziției dispozitivului, trimiteți un 
e-mail companiei Zebra la adresa entitlementservices@zebra.com și asigurați-vă că includeți următoarele 
informații esențiale despre dispozitiv:

• Număr model

• Număr de serie

• Dovada achiziției

• Numele descărcării software pe care o solicitați.

Dacă Zebra stabilește că dispozitivul dvs. are dreptul la cea mai recentă versiune de software, la data 
achiziționării dispozitivul, veți primi un e-mail cu un link care vă va redirecționa către un Site web Zebra 
pentru a descărca software-ul corespunzător.

Informații despre Serviciul de asistență pentru produse

• Pentru informații despre utilizarea acestui produs, consultați Ghidul utilizatorului la zebra.com/et60-info.

• Pentru a găsi răspunsuri rapide la comportamentele cunoscute ale produselor, accesați articolele 
noastre de informare la supportcommunity.zebra.com/s/knowledge-base.

• Adresați-vă întrebările în cadrul Comunității noastre de asistență la supportcommunity.zebra.com.

• Descărcați manuale pentru produse, drivere, software și vizionați videoclipuri explicative la 
zebra.com/support.

• Pentru a solicita repararea produsului dvs., accesați zebra.com/repair.

Патентна информация

За да видите патентите на Zebra, отидете на ip.zebra.com.
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